

# 文化廣告爭ECO氣畢業展 馬英九總統賀電加持

【文／吳欣翰】文化大學廣告系畢業展在總統賀電推薦加持下，順利圓滿落幕。國內首場猶如總統級高規格之學生畢業展，第一次邀請馬英九總統賀電加持，加上結合數位科技活用生活觀，以環保為課題，舉辦模特兒走秀表演，利用廢棄材料製作成各種造型服裝，像是廢棄光碟、報紙、寶特瓶…等，廣告系畢展證明了環保讓生活更時尚更亮麗，掀起國內環保新時尚觀。

廣告系是文化大學畢展中最為活躍的系所，以實戰經驗為教學主軸，除了在大三的講座外，在大三升大四暑假期間必須修習學分以及將四年所學完全付諸呈現的畢業展，磨練著學生們的耐力，加強本身實力。廣告系因這些實戰經驗，讓學生踏出校園後能在職場上能佔有一席之地，參與廣告系接觸過的業界人士也都很讚賞。

廣告界大老—潤利事業有限公司董事長汪志龍先生親臨現場。他以《三個傻瓜》電影勉勵各位同學，要像劇中主角一樣，努力朝自己的夢想前進，不斷的學習自我實踐，憑著這份傻勁不斷向前提，就會有成功的一天，希望



## 99學年度下學期2至3月份美食廣場衛生稽查結果出爐

【文／林凡琳】99學年度下學期2至3月份美食廣場衛生稽查結果出爐囉！今年參加衛生稽查的店家平均分數在95分以上者，包含有7-11、IGOR焗工坊、加賀屋、摩斯漢堡等16個店家，分數在90至95的商家有馬乙叔、松香自助餐、開封包子、小阿姨滷味等9個店家。

廣告系總協趙婉婷指出，擔任此一職位也不是個輕鬆的工作，剛開始壓力很大，尤其畢業展是文化廣告歷年來最重視的傳統，很感謝統籌組夥伴們一起同甘共苦的付出，更謝謝畢業班各小組的努力配合，才有我們畢業展三天完美的呈現，除了謝謝還是謝謝，讓我們一起為文化廣告成爲大家的驕傲。

第22屆畢業展籌備組公關林佳燕強調，文化廣告畢業展歷屆都有所創新，一屆突破下一屆，去年「心流感」讓大家有心的交流之後到今年「爭ECO氣」為美好、為永續、為地球爭一口氣，明年會有什麼更不一樣的展出呢？敬請大家拭目以待，文化廣告加油！

不過，根據該檢查報告顯示，各商家仍有事項需改進，包含地

板濕滑油膩、冷藏冷凍食品未妥善保管，原料及器材未離地5公分等問題，這些問題均會列入評比重點，希望位於美食廣場的商能夠多多注意此一問題。

今年商家在衛生環境表現不錯，包含統一超商、康是美。根據該檢查報告顯示，這些商家環境乾淨整齊、注重保存期限，對全校師生有利健康。

此外，今年的檢驗結果較往年表現佳，衛保組指出，希望店家能繼續保持其良好的品質，維持衛生品質，保障師生用餐安全，未來衛保組將陸續定期檢查外，文大對於持續未改進的店家，也會處以罰款。

根據檢查報告顯示，在所有大

雅美食廣場店家中，7-11統一超商、康是美、全家便利商店、摩斯漢堡和卡蘿鬆餅屋的平均分數皆為99.2以上的高分，顯見這些商家相當重視衛生觀念。

不過，根據該檢查報告顯示，各商家仍有事項需改進，包含地

板濕滑油膩、冷藏冷凍食品未妥善保管，原料及器材未離地5公分等問題，這些問題均會列入評比重點，希望位於美食廣場的商能夠多多注意此一問題。

今年商家在衛生環境表現不錯，包含統一超商、康是美。根據該檢查報告顯示，這些商家環境乾淨整齊、注重保存期限，對全校師生有利健康。

此外，今年的檢驗結果較往年表現佳，衛保組指出，希望店家能繼續保持其良好的品質，維持衛生品質，保障師生用餐

